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No

Have you ever been to New York City?

47%

In general, do you have a positive or a negative image of New York
City?

Question: Question:

53%Yes

Very positive

Somewhat positive

Somewhat negative

Very negative

Source:  All data on this page are from a survey by Quinnipiac University, November 29-December 5, 2001.

Since the terrorist attacks on September 11, is your image of New
York City better, worse, or about the same?

Question:

Since the terrorist attacks on September 11, is your impression of the
people in New York City better, worse, or about the same?

Question:

40%

37%

How would you rate New York City...?

Questions:

Excellent/Good Not so good/Poor

If you could afford it and had the vacation time, would you visit New
York City in the next year or so or not?

Question:

No

66%

33%

Yes

Don’t know/
No answer

1%

Worse 2%

9%

6%

89% 10%...as a place to visit

70% 25%...on the friendliness of
its people

52% 40%
...on being clean and not

having dirty streets

51% 44%...on being safe

91% 4%...on its cultural activities

93% 4%...on its tourist attractions

Better 42%

About the same 52%

Worse 5%

Better 61%

About the same 35%

39% 54%...as a place to live

Note:  Asked of those who have been to New York City.


